



SPRÁVA O HODNOTENÍ ŠTUDIJNÉHO PROGRAMU 1. STUPŇA ŠTÚDIA: ZASIELATEĽSTVO A LOGISTIKA ZA AKADEMICKÝ ROK 2022/2023

Časť A: Identifikácia

Názov fakulty/ústavu:	FPEDAS
Názov študijného odboru:	Doprava
Názov študijného programu:	Zasielateľstvo a logistika
Stupeň štúdia:	I.
Garant a spolugaranti študijného programu:	Prof. Ing. Jozef Gnap, PhD., Doc. Ing. Vladimír Konečný, PhD., Doc. Ing. Iveta Kubásaková, PhD. , Doc. Ing. Juraj Jagelčák, PhD., doc. Ing. Bibiána Buková, PhD.

Časť B: Hodnotenie kvalitatívnych a kvantitatívnych ukazovateľov v rámci študijného programu

B1 : kvalitatívne ukazovatele

(prvé 4 ukazovatele z excelovského súboru „končiaci“ a 5. ukazovateľ excelovského súboru „absolventi“ poslaného z úrovne univerzity (Mgr. Krupková)

Číslo ukazovateľa	Názov ukazovateľa	Očakávaná hodnota ¹	Zistená hodnota ²	Rozdiel ³	Príčiny nedosiahnutia očakávaných hodnôt a opatrenia na ich odstránenie
U _{VZDEL} 9	Miera prevencie akademických podvodov	88,24%	73,33%	-14,91%	Hodnoty sú nižšie ale na dotazník odpovedala veľmi malá vzorka študentov. Bol zavedený systém kontroly originality aj na ročníkové práce a projekty.
U _{sci} 17	Miera spokojnosti s prípravou a priebehom stáže/praxe	nezisťované	80%		Malá vzorka študentov.
U _{sci} 20	Miera spokojnosti študentov končiacich ročníkov s kvalitou študijného programu	63,11%	76,36	+13,25%	

¹ Pre hodnotenie AR 2022/2023: Hodnota minimálne na úrovni hodnoty tohto ukazovateľa v minulom akademickom roku. (Zadá garant študijného programu)

Pre hodnotenie od AR 2023/2024: Hodnota schválená Radou garantov fakulty a uvedená v Správe o hodnotení kvality štúdia na fakulte/ústave

² hodnota uvedená v 1. hárku excel súboru, ktorý obsahuje vyhodnotené dáta z dotazníkov

³ rozdiel Očakávanej a Zistenej hodnoty



U _{sci} 21	Miera konzistentnosti a dopadov vzdelávania	71,11%	77,24	+0,13	
U _{výstup} 2 ⁴	Miera pripravenosti absolventov pre prax z hľadiska kompetentností	71,96%	Nezistené		

(ukazovateľ zo správ o hodnotení predmetu odovzdaných garantmi predmetov)

Číslo ukazovateľa	Názov ukazovateľa	Opatrenia na zlepšenie
U _{sci} 10	Miera spokojnosti študentov s výučbou predmetu – komplexne	<p>63,67 % <i>Ekonomika dopravy</i>; vyjadrenie garanta predmetu: Spájanie študentov z predmetu 1BOL259 a 1BOL151 do jednej prednášky - rozhodnutie vedenia Katedry leteckej dopravy – ohrozuje kvalitu požadovaných výstupov. Napriek rovnakému názvu predmetu a rovnakým cieľom predmetu ide o spájanie študentov z 1.ročníka bakalárskeho štúdia so študentmi z 2. ročníka bakalárskeho štúdia. To protirečí elementárnym zásadám dobrej a vhodnej didaktiky. Neumožňuje to tiež diferenciaciu predmetu pre potreby študentov z rozličných študijných programov a ročníkov. To taktiež znamená, že učiteľ na prednáške pracuje s veľmi veľkým počtom študentov v dôsledku umelého spojenia predmetov. Pri tvorbe rozvrhu došlo aj k spojeniu dvoch študijných skupín do jednej, čo ako garant predmetu považujem za nevhodný počin z hľadiska naplňovania cieľov vzdelávania a cieľov manažmentu kvality na UNIZA.</p> <p>Opatrenie: zaoberať sa tým na úrovni vedenia FPEDAS</p>

B2: kvantitatívne ukazovatele

Číslo ukazovateľa	Názov ukazovateľa	Očakávaná hodnota ⁵	Zistená hodnota ⁶	Rozdiel ⁷	Príčiny nedosiahnutia očakávanej hodnoty a opatrenia na ich odstránenie
-------------------	-------------------	--------------------------------	------------------------------	----------------------	---

⁴ ukazovateľ vyhodnotený za AR 2021/2022 - ďalšie vyhodnocovanie s periódou 3 roky

⁵ **Pre hodnotenie AR 2022/2023:** Hodnota minimálne na úrovni hodnoty tohto ukazovateľa v minulom akademickom roku v danom semestri. (Zadá garant študijného programu)

Pre hodnotenie od AR 2023/2024: Hodnota schválená Radou garantov fakulty/univerzity a uvedená v Správe o hodnotení kvality štúdia na fakulte/ústave

⁶ pomer počtu študentov zapojených do prieskumu „končiaci“ (uvedený pri odpovediach študentov v MS Forms) a počtu všetkých študentov na danom študijnom programe k 31.10. kalendárneho roka, v ktorom hodnotený akademický rok začal (hodnotu poskytne študijné oddelenie fakulty)

⁷ rozdiel Očakávanej a Zistenej hodnoty



U_{SCL} 3	Podiel končiacich študentov, ktorí sa zapojili do hodnotenia <u>kvality výučby a učiteľov študijného programu</u> z celkového počtu študentov zapísaných na daný program	9,8%	8,1%	-1,7%	<i>Všeobecne ja u nás neochota vyplňovať dotazníky a preto je potrebné nastaviť proces na zvýšenie podielu vyplnenia od končiacich študentov.</i>
--------------------------	---	-------------	-------------	--------------	---

Číslo ukazovateľa	Názov ukazovateľa	Očakávaná hodnota ⁸	Zistená hodnota ⁹	Rozdiel ¹⁰	Príčiny nedosiahnutia očakávanej hodnoty a opatrenia na ich odstránenie
U_{výstup} 1¹¹	Miera uplatniteľnosti absolventov študijného programu	55,26%	97,7%	+42,44%	<i>Nárast zlepšenie systému zisťovania z úrovne UNIZA: zdroje: UPSVaR, MINEDU</i>
U_{výstup} 3¹²	Miera spokojnosti zamestnávateľov s dosahovanými výstupmi vzdelávania študijného programu	nezisťované	nezisťované		<i>Ukazovateľ bude vyhodnocovaný za AR 2023/2024 a potom každé 3 roky.</i>

Časť C: Zhodnotenie plnenia opatrení v prípade nesplnených očakávaných hodnôt jednotlivých ukazovateľov v predchádzajúcom akademickom roku

(zo správy za predchádzajúci akademický rok uviesť „úroveň splnenia opatrenia“ (ak bolo prijaté) a v prípade **nesplnenia** opatrenia uviesť komentár.)

Číslo ukazovateľa	Úroveň splnenia opatrenia ¹³	Komentár
U_{VZDEL}9		
U_{sci}17		

⁸ **Pre hodnotenie AR 2022/2023:** Hodnota minimálne na úrovni hodnoty tohto ukazovateľa v minulom akademickom roku v danom semestri. (Zadá garant študijného programu)

Pre hodnotenie od AR 2023/2024: Hodnota schválená Radou garantov fakulty a uvedená v Správe o hodnotení kvality štúdia na fakulte/ústave

⁹ hodnota uvedená v 1. hárku excel súboru, ktorý obsahuje vyhodnotenú dáta z dotazníkov

¹⁰ rozdiel Očakávanej a Zistenej hodnoty

¹¹ ukazovateľ poslaný z úrovne rektorátu (Ing. Kocová) - hodnota vyhodnocovaná MŠVVŠ. (Napri.: v hodnotení za AR 2022/2023 to je hodnota poslaná z MŠVVŠ za kalendárny rok 2022, v hodnotení za AR 2023/2024 to je hodnota poslaná z MŠVVŠ za kalendárny rok 2023 atď.)

¹² ukazovateľ bude vyhodnocovaný za AR 2023/2024 a potom každé 3 roky

¹³ vyberte jednu z možností úrovne plnenia: splnené / čiastočne splnené / nesplnené / v predchádzajúcom AR nebolo prijaté opatrenie



U _{scl} 20		
U _{scl} 21		
U _{výstup} 2		
U _{scl} 3		
U _{výstup} 1	Splnené	
U _{výstup} 3		

Časť D: Zhodnotenie slabých a silných stránok študijného programu

(čo je potrebné minimálne udržiavať v ŠP a čo je potrebné v ŠP vylepšiť)

Silné stránky študijného programu	Slabé stránky študijného programu
<p><i>Jasná koncepcia študijného programu, ktorá vychádza pri profilových predmetov z medzinárodných štandardov FIATA (Svetová asociácia zasielateľských a logistických zväzov) s nadväznosťou na 2. stupeň štúdia v študijnom programe Zasielateľstvo a logistika.</i></p> <p><i>Previazanosť na súčasné a budúce požiadavky odbornej praxe a naviazanosť na Národnú sústavu povolání.</i></p> <p><i>Veľmi dobrá odborná úroveň vyučujúcich zo všetkých katedier Fakulty prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov.</i></p> <p><i>Zvýšený rozsah výučby cudzích jazykov so zameraním na anglický jazyk.</i></p> <p><i>Stabilizácia rozsahu výberových prednášok a odborných domácich aj zahraničných exkurzií po skončení pandémie COVID-19.</i></p>	<p><i>Zvýšenie kvality výučby cudzích jazykov so zameraním na odbornú terminológiu zo zasielateľstva a logistiky.</i></p> <p><i>Dokončenie previazanosti jednotlivých tém aby sa úplne obmedzila duplicita.</i></p> <p><i>Otázka posúdenie obsahu predmetu „Účtovníctvo“.</i></p> <p><i>Zrovnomenenie záťaže v rámci LS a ZS vzhľadom na rozsah projektov a zadaní z jednotlivých predmetov.</i></p>



Meno garanta študijného programu:	prof. Ing. Jozef Gnap, PhD.	Podpis:	
Rada študijného programu schválila dňa¹⁴:	24.1.2024		

¹⁴ garant študijného programu archivuje u seba zápis o zasadnutí Rady študijného programu, na ktorom bola správa schválená